

第十二届亚洲太阳能光伏展圆满落幕 爱康绿色家园荣获双项大奖

2017年8月24-26日，第十二届亚洲太阳能光伏新技术展览会暨合作论坛在上海跨国采购会展中心隆重召开，同期也是首届中国分布式及户用光伏品牌加盟展览会的盛大开幕，爱康绿色家园作为户用分布式光伏企业中的领跑成员，也受邀参与此次亚洲光伏盛会，以“有家就有爱康五好电站”为主题，打造了一个与光伏从业人员同交流、促发展的分享空间。并且在本次大会颁奖典礼中荣获双项大奖。爱康绿色家园总经理徐文科先生在展会论坛中发表主题演讲。

展会期间，爱康绿色家园的品牌形象大使“康康”以其可爱，超萌的形象吸引了众多观众瞩目，聚集了超高人气，现在就让“康康”带大家一起去逛逛吧！



欢迎来到H2-T208，这里就是爱康绿色家园的展位，康康已经等在这迎接你啦！本次展台设计将产品展示区与客户休闲区完美融合，比如首先映入眼帘的这栋小房子，从远处看是爱康绿色家园户用分布式光伏产品——爱康五好电站钻石系列的整体展示，走进一瞧里面布置成居家客厅，电视、冰箱、沙发、茶几一应俱全，客户可在其间自由休息、洽谈。

还有另一边的玻璃阳光房，其实是爱康绿色家园光伏阳光房——爱康五好电站光立方系列的实景展示，客户可以身临其境地感受光立方系列的卓越品质，还可以闲坐享用茶歇、畅谈行业合作。

除了爱康五好电站钻石系列和光立方系列的系统展示，还有精致沙盘模型、组件支架安装以及辅件材料的陈列，让客户零距离感受爱康五好电站的品质，体会爱康绿色家园的匠心。

参观完“高大上”的展台，就可以和康康一起认真坐着听演讲啦！在8月24日、25日的上午，都有爱康绿色家园的大咖们在现场进行激情昂扬的演讲。销售管理部总监徐斌先生、产品研发部总监罗峰先生、安装售后部总监马育勤先生分别围绕爱康绿色家园品牌、爱康五好电站品质以及立体服务全面保障等话题展开分享，让客户进一步了解爱康绿色家园“以品质为先、以服务为本”的发展理念。



爱康绿色家园成立至今近一年，在户用分布式光伏的发展道路上勇往直前，获得了快速发展，也得到了越来越多媒体的关注。在本次展会现场，爱康绿色家园总经理徐文科先生接受央视七套、东方卫视、欧乐文化等多家知名媒体的采访，将爱康绿色家园的品牌知名度与影响力扩及更多受众群体。同时，央视发现之旅《品质》栏目也特别参与展会现场，与客户深入交流互动，并授予爱康绿色家园“《品质》栏目选题入围企业”的荣誉称号，这是对爱康五好家电站品质与服务的再一次认可。

在爱康绿色家园的展台，少不了激情似火的表演贯穿全程。热辣舞蹈、悠扬小提琴、奇幻魔术等精彩节目掀起一波又一波的高潮，观众们将展台表演区围得水泄不通，你瞧瞧下面这场景，康康淹没在人群中就剩个大脑袋啦！

和康康逛到现在，其实最萌最好玩的就在你身边。大大的脑袋、圆鼓鼓的肚子、可爱扭动的身姿，这位呆萌十足的康康成为名符其实的全场焦点，一波又一波的人等着与康康合影，一起变得萌萌哒！



康康带您领略了早上的精彩节目之后，8月24日下午开始主题论坛及高端对话环节，爱康绿色家园总经理徐文科先生受邀出席主题演讲，徐文科以“光伏家电站助推能源供给侧结构性改革”为主题做了精彩的演讲，爱康绿色家园公司专注于户用光伏、工商业和扶贫项目三个领域，并推出了爱康的“五好家电站”，以推动户用光伏市场健康有序发展，为能源供给侧改革做出贡献。





随后，爱康绿色家园销售总监徐斌先生应邀担任论坛高峰对话嘉宾。徐斌向与会领导与嘉宾详细介绍了爱康绿色家园在分布式家庭光伏行业的发展历程及所取得的成果。





在晚宴颁奖环节，爱康绿色家园总经理徐文科先生荣获“2017亚洲光伏创新人物奖”；徐文科作为获奖企业代表作了简要发言。与此同时，爱康绿色家园荣获“2017中国户用光伏品牌企业”奖，爱康绿色家园市场总监周新亮先生作为获奖代表参与此次颁奖。

本次亚洲光伏会议，爱康绿色家园获得如此殊荣，这是整个太阳能行业对于爱康绿色家园在分布式家庭光伏推广领域所取得的成绩的一种认可，在今后，爱康绿色家园必将坚持以“品质+服务”为经营理念，对分布式家庭光伏发电行业做出自己的贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/113666.html>